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∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

(ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΣTΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ ΗΜΙΤΟΝΩΝ – ΣΥΝΗΜΙΤΟΝΩΝ ΚΑΙ 

ΕΜΒΑ∆ΟΝ ΤΡΙΓΩΝΟΥ) 

∆ΙΑΡΚΕΙΑ: 20 λεπτά 

ΟΝΟΜΑ: .................................................................................................................... 

 

1. Να βάλετε σε κύκλο την ορθή απάντηση: (β. 1) 

Αν σε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει η σχέση γ2 = α2 + β2 – αβ, τότε η γωνία ̂  είναι 

ίση με:  

(Α) 300 (Β) 450 (Γ) 1200 (∆) 600 (Ε) 900 

 

 

   

2. Να δείξετε ότι σε κάθε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει η πιο κάτω σχέση: 

2ημΑημΒσυνΓ = ημ2Α + ημ2Β - ημ2Γ (β. 4) 

 

 

 

 

 

 

  

3. Να επιλύσετε το τρίγωνο ΑΒΓ αν δίνονται: ̂ = 300, α = 2β και Ε = 8 3  m2. 

 (β. 5) 

 

 


